



PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO PESTANA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

CONCORRENCIA ELETRÔNICA Nº 01/2024

O MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA - RS, através do Núcleo de Compras e Licitações, sito à Rua Da República, 96 - CEP 98.740-000 – AUGUSTO PESTANA - RS - Fone: 0XX55 3334-4900, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital de licitação na modalidade **CONCORRENCIA ELETRONICA Nº 01/2024**, cujo objeto é a contratação de empresa em regime de empreitada GLOBAL (COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E ENCARGOS SOCIAIS), objetivando a EXECUÇÃO DE **OBRA DE REFORMA DE PASSEIOS PÚBLICOS LOCALIZADOS NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA-RS.**

A retificação ocorre no item **3.3.1 do edital** referente ao valor estimado para contratação da obra, pois está divergente do informado no Cronograma Fisico Financeiro da seguinte forma:

ONDE SE LÊ : "3.1 O valor máximo estimado para contratação é de R\$ 633.589,17 (seiscentos e trinta e três mil ,quinhetos e oitenta e nove reais e dezessete centavos)."

LEIA-SE: "3.1 O valor máximo estimado para contratação é de R\$ 736.079,69 (setecentos e trinta e seis mil ,setenta e nove reais e sessenta e nove centavos)."

Demais informações, bem como a data de abertura do certame permanecem inalteradas.

Registre-se, e publique-se.

Augusto Pestana, 07 fevereiro de 2024

Darci Sallet
Prefeito Municipal